

### Elszállítják a kocsikat

**BUDAPEST** – Fokozottan ellenőrzi a XVII. kerületi önkormányzati hivatal hatósági Ellenőrzési csoportja a közterületeken rendszám nélkül parkoló autókát. E nélkül csak azok a kocsik parkolhatnak az utcán, amiknek erre külön engedélye van. Az engedéllyel nem rendelkező autókát 30 napon belül elszállítják.

### Jelentkezőket vár a polgárórség

**KISPEST** – Jelentkezőket várnak soraikba a kispesti polgárőrök. Az egyesület tagja lehet, aki elmúlt 18 éves, büntetlen előéletű és magyar állampolgár. Jelentkezni szerdánként lehet este 6 és 8 óra között a polgárőrök irodájában.

### Napköziotthon fogyatékosoknak

**KISPEST** – Megnyitották a XIX. kerületben az értelmi fogyatékosok napköziotthonát. Az intézményben naponta háromszori étkezéssel, szabadidős programokkal, szakemberekkel várják a jelentkezőket a még be nem töltött helyekre.

### Megállót akarnak a Nyúl-dombon

**FERENCVÁROS** – Buszmegállóért gyűjtenek aláírást a IX. kerületi József Attila lakótelepen. A nyugdíjas szakszervezet azt szeretné elérni, hogy a piros 54-es busznak legalább egy megállója legyen a Nyúl-dombnál.

# Nem békültek a hivatalnokkal a Heti hetes szereplői Bajort is bíróság elé idézi Grespik

**BUDAPEST** – Nem békültek a Heti hetes műsorának szereplői Grespik Lászlóval a tegnapi zárt tárgyaláson. A következő menetben, március 20-án már valószínűleg négyen ülnek a vádlottak padján. A december 23-i adásban elhangzottakért Bajor Imre perbe vonását is fontolgatja Grespik.

Bajor a Blikktől tudta meg, hogy őt is a vádlottak padjára akarják ültetni. A művész úgy emlékszik, semmi olyant nem mondott, amivel Grespiket megbánthatta volna.

– Nem pereskedni akarok, ha-



Grespik öntudatosan érkezett



Hernádi Judit és Havas Henrik együtt érkezett a bíróságra

nem dolgozni – mondta Bajor. – Ha ebben az országban bárkit ok nélkül meg lehet hurcolni, akkor jobb csomagolni, és mihamarabb elmenni innen.

A tárgyalás után Hernádi Judit sietősen a lépcső felé indult, Havas Henrik viszont elmondta, a tárgyaláson eltöltött idő puszta időpocsékolás volt.

– Még az sem derült ki, hogy ki tulajdonképpen a feljelentő.

Grespik úr ugyanis mint magánszemély, mint hivatalvezető a saját és a Közigazgatási Hivatal nevében is feljelentett bennünket – sorolta Havas. – Azon kívül formai hibát is vétett, hiszen a magánszemélyként tett feljelentését hivatala fejléces papírára írta.

Verebes István nem jelent meg a bíróságon.

– Saját magamért nem bohóckodnék, a sajtószabadságért küz-

dök – mondta Grespik László. – Szeretném, ha a bíróság eltiltaná az újságírókat és színészeket mások nyilvános lejáratásától.

– Igen ritka, hogy egy közéleti szereplőnek ilyen alacsony legyen a tűrőképessége – állította Bodnár István, a Heti hetes rendezője. – Mások tudomásul veszik, hogy kifigurázzuk őket, esetleg még nevetnek is rajta.

tisler

## WARTO a KRI

**BUDAPEST** – Gyorsabnyártól az autósok, elfogadja a környez javaslatát. A miniszte szerint az autópá 130-ra, autótakon emelnék a sebesség lakott területen kívü eddigi 80 helyett 9 lehetne hajtani óránl rületen belül nem vá bességhatárok. A bic irányú úton mindkét hetnek majd, bár cs útburkolati jel jelöl pedig arra ad majd e a kerékpárosok a bu nálhassák. Kötelező lánc használatát is a szakaszokon.

**AJÁNDÉKOZZO  
ANNAI  
AKI ÖNNEK A LEG  
Szuperkedvezmény  
komarc  
Thermál Ho  
6 éjszakai szállás reggel  
13 000 I  
félpanziós felár: 4800  
A helyszínen csak az id  
kell fizetnie: 20  
Részletes felvil  
Komturist-Vérte  
Telefon: 34/**

**INTERN  
EROTIKUS M  
CSINOS L  
JELENTKE  
VÁRJ  
06-20-92**

